
Ｎｏ 評　　　価　　　内　　　容 教育目標 努力目標 努力事項 4 3 4+3 2 1 0 4 3 4+3 2 1 0

生徒 40% 40% 81% 12% 4% 3% 43% 40% 83% 12% 2% 3%

Ⅰ 1 （１） 保護者 60% 28% 88% 5% 3% 6% 66% 24% 90% 8% 0% 2%

教員 53% 40% 93% 7% 0% 0% 50% 42% 92% 8% 0% 0%

生徒 36% 44% 81% 13% 3% 3% 38% 45% 84% 12% 2% 2%

Ⅰ 2 （３） 保護者 46% 29% 75% 3% 2% 21% 49% 28% 76% 8% 0% 15%

教員 39% 53% 91% 7% 0% 0% 42% 52% 94% 6% 0% 0%

生徒 29% 40% 69% 20% 8% 3% 38% 40% 78% 14% 4% 3%

Ⅰ 2 （３） 保護者 42% 25% 67% 9% 3% 21% 47% 28% 74% 5% 2% 19%

教員 28% 60% 88% 11% 2% 0% 48% 48% 96% 4% 0% 0%

生徒 17% 33% 51% 32% 13% 4% 19% 38% 56% 31% 9% 2%

Ⅰ 3 （４） 保護者 38% 33% 71% 21% 5% 5% 39% 35% 73% 17% 5% 4%

教員 21% 51% 72% 19% 9% 0% 17% 52% 69% 25% 6% 0%

生徒 62% 30% 92% 4% 2% 1% 74% 20% 95% 3% 1% 0%

Ⅰ 3 （５） 保護者 76% 18% 94% 3% 2% 2% 68% 25% 93% 3% 0% 2%

教員 72% 21% 93% 0% 0% 2% 83% 17% 100% 0% 0% 0%

生徒 49% 41% 90% 6% 2% 1% 57% 34% 92% 5% 1% 0%

Ⅰ 4 （６） 保護者 63% 29% 92% 6% 2% 1% 61% 31% 92% 6% 0% 0%

教員 58% 37% 95% 0% 0% 0% 54% 42% 96% 2% 0% 2%

生徒 61% 27% 88% 6% 3% 3% 67% 24% 91% 3% 1% 2%

Ⅱ 1 （１） 保護者 68% 25% 92% 5% 2% 2% 68% 28% 96% 1% 1% 0%

教員 51% 39% 89% 5% 0% 2% 60% 31% 92% 6% 0% 0%

生徒 37% 42% 78% 14% 4% 4% 42% 42% 84% 11% 2% 2%

Ⅱ 2 （２） 保護者 61% 25% 85% 5% 2% 9% 60% 28% 89% 2% 1% 7%

教員 39% 42% 81% 16% 4% 0% 42% 40% 81% 19% 0% 0%

生徒 35% 41% 76% 17% 4% 2% 34% 45% 79% 15% 3% 2%

Ⅱ 2 （３） 保護者 51% 29% 80% 6% 1% 13% 51% 29% 80% 5% 1% 13%

教員 28% 44% 72% 26% 2% 0% 35% 48% 83% 15% 0% 2%

生徒 41% 40% 81% 12% 3% 3% 49% 38% 86% 9% 2% 1%

Ⅱ 2 （４） 保護者 58% 24% 82% 5% 1% 13% 50% 31% 81% 6% 1% 11%

教員 44% 46% 89% 11% 0% 0% 33% 54% 88% 13% 0% 0%

生徒 21% 34% 55% 20% 5% 18% 19% 36% 55% 17% 2% 21%

Ⅱ 4 （５） 保護者 25% 29% 54% 10% 4% 33% 23% 32% 55% 6% 1% 36%

教員 32% 42% 74% 19% 7% 0% 23% 58% 81% 13% 4% 2%

生徒 28% 46% 74% 17% 6% 2% 34% 46% 80% 15% 3% 1%

Ⅱ 4 （６） 保護者 35% 36% 71% 8% 1% 20% 40% 39% 78% 5% 2% 13%

教員 14% 61% 75% 16% 9% 0% 19% 52% 71% 21% 8% 0%

生徒 32% 36% 68% 20% 7% 5% 33% 39% 72% 18% 4% 5%

Ⅱ 3 （７） 保護者 41% 31% 72% 8% 3% 18% 43% 34% 77% 6% 0% 16%

教員 23% 63% 86% 11% 4% 0% 31% 50% 81% 15% 4% 0%

生徒 39% 38% 77% 11% 5% 6% 42% 39% 82% 9% 2% 5%

Ⅲ 1 （１）（２） 保護者 57% 30% 87% 8% 3% 3% 53% 35% 88% 8% 1% 1%

教員 44% 49% 93% 5% 2% 0% 44% 42% 85% 10% 4% 0%

保護者 28% 40% 68% 17% 6% 10% 26% 34% 60% 26% 3% 11%

教員 25% 46% 70% 25% 2% 0% 29% 46% 75% 19% 2% 4%

（５） 保護者 32% 29% 61% 18% 3% 19% 26% 35% 60% 20% 2% 17%

教員 19% 47% 67% 26% 5% 0% 17% 52% 69% 21% 6% 2%

保護者 38% 29% 67% 4% 2% 27% 36% 32% 68% 5% 0% 26%

教員 39% 47% 86% 7% 2% 0% 40% 52% 92% 4% 4% 0%

私は、磐城高校で充実した高校生活を送っている。 生徒 53% 33% 85% 6% 4% 3% 54% 32% 86% 7% 3% 1%

子どもは、磐城高校で充実した高校生活を送っている。 保護者 76% 16% 92% 4% 4% 1% 76% 16% 93% 2% 2% 1%

 生徒は、磐城高校で充実した高校生活を送っている。 教員 49% 46% 95% 4% 0% 0% 40% 58% 98% 0% 0% 0%

令和４年度　学校評価アンケート結果（期末）　昨年度期末との比較

学校経営・運営ビジョン

対象
今年度期末 昨年度期末

1 磐城高校は生徒が自ら学ぶ意欲を高めるための工夫をしている。

2
磐城高校の授業は目標がはっきりと示され、授業の内容を深く考えるこ
とができる。

3
磐城高校の授業はアクティブラーニングの実践や、ＩＣＴ機器の活用な
ど工夫がなされている。

4
磐城高校は学習と部活動が両立できるように、生活の時間をバランスよ
く計画し指導している。

5
磐城高校は課外授業など通常の授業以外にも進路目標達成のための
講座を提供している。

6
磐城高校は二者面談や三者面談等を通して進路相談や情報提供を
適切に行っている。

9 磐城高校は普段から欠席や遅刻などをしないように指導している。

10
磐城高校は交通事故や特別指導を起こさないように普段から指導を
行っている。

7
磐城高校は多くの生徒が部活動に参加し、全国大会に出場することを
目指して熱心に活動し実績をあげている。

8
磐城高校は高校生が好感が持てる服装や挨拶を心がけるよう指導して
いる。

磐城高校は保護者が教育活動に積極的に関われる環境が整ってい
る。

Ⅲ 2

11
磐城高校はカウンセリングなど健康や心の悩みを抱えた生徒に対し、
きめ細かく指導している。

12
磐城高校は普段から清掃活動や身辺の整理整頓をし、清潔な環境作
りに努めるよう指導している。

13
磐城高校は授業や進路目標に関連する書物など必要な書籍が充実
し、読書指導が行われている。

14
広報誌「秀峰」やホームページによって、学校の情報を知ることができ
る。

（３）（４）

18

・評価内容に対して無回答のものがあるため、合計で１００％にならないものもあります。

17 磐城高校は服務倫理意識を高く保つための取り組みが充実している。 Ⅲ 3 （６）

16
磐城高校は中学校や高校、地域社会と連携した行事などに積極的に
取り組んでいる。

Ⅲ 2

15



Ｎｏ 評　　　価　　　内　　　容 教育目標 努力目標 努力事項 4 3 4+3 2 1 0 4 3 4+3 2 1 0

生徒 40% 40% 81% 12% 4% 3% 43% 41% 84% 10% 4% 3%

Ⅰ 1 （１） 保護者 60% 28% 88% 5% 3% 6% 48% 32% 80% 9% 3% 8%

教員 53% 40% 93% 7% 0% 0% 54% 36% 89% 5% 5% 0%

生徒 36% 44% 81% 13% 3% 3% 37% 48% 85% 11% 2% 2%

Ⅰ 2 （３） 保護者 46% 29% 75% 3% 2% 21% 37% 30% 68% 9% 1% 23%

教員 39% 53% 91% 7% 0% 0% 48% 48% 96% 2% 2% 0%

生徒 29% 40% 69% 20% 8% 3% 34% 41% 75% 18% 3% 3%

Ⅰ 2 （３） 保護者 42% 25% 67% 9% 3% 21% 33% 33% 66% 8% 4% 22%

教員 28% 60% 88% 11% 2% 0% 55% 36% 91% 4% 4% 2%

生徒 17% 33% 51% 32% 13% 4% 17% 32% 49% 34% 14% 3%

Ⅰ 3 （４） 保護者 38% 33% 71% 21% 5% 5% 33% 31% 64% 23% 10% 4%

教員 21% 51% 72% 19% 9% 0% 23% 43% 66% 23% 7% 0%

生徒 62% 30% 92% 4% 2% 1% 63% 29% 93% 4% 2% 1%

Ⅰ 3 （５） 保護者 76% 18% 94% 3% 2% 2% 68% 25% 93% 2% 2% 3%

教員 72% 21% 93% 0% 0% 2% 79% 18% 96% 2% 2% 0%

生徒 49% 41% 90% 6% 2% 1% 51% 39% 90% 5% 1% 4%

Ⅰ 4 （６） 保護者 63% 29% 92% 6% 2% 1% 52% 32% 84% 8% 1% 7%

教員 58% 37% 95% 0% 0% 0% 66% 30% 96% 0% 2% 2%

生徒 61% 27% 88% 6% 3% 3% 62% 29% 91% 4% 2% 2%

Ⅱ 1 （１） 保護者 68% 25% 92% 5% 2% 2% 63% 27% 90% 8% 2% 1%

教員 51% 39% 89% 5% 0% 2% 63% 30% 93% 4% 4% 0%

生徒 37% 42% 78% 14% 4% 4% 34% 46% 80% 13% 4% 3%

Ⅱ 2 （２） 保護者 61% 25% 85% 5% 2% 9% 57% 30% 87% 4% 2% 8%

教員 39% 42% 81% 16% 4% 0% 38% 43% 80% 18% 2% 0%

生徒 35% 41% 76% 17% 4% 2% 36% 41% 77% 17% 4% 2%

Ⅱ 2 （３） 保護者 51% 29% 80% 6% 1% 13% 48% 25% 72% 6% 3% 19%

教員 28% 44% 72% 26% 2% 0% 32% 39% 71% 20% 7% 2%

生徒 41% 40% 81% 12% 3% 3% 42% 42% 84% 11% 2% 2%

Ⅱ 2 （４） 保護者 58% 24% 82% 5% 1% 13% 57% 26% 83% 3% 2% 12%

教員 44% 46% 89% 11% 0% 0% 46% 39% 86% 9% 4% 2%

生徒 21% 34% 55% 20% 5% 18% 23% 37% 60% 19% 5% 15%

Ⅱ 4 （５） 保護者 25% 29% 54% 10% 4% 33% 25% 27% 51% 11% 3% 35%

教員 32% 42% 74% 19% 7% 0% 29% 52% 80% 14% 5% 0%

生徒 28% 46% 74% 17% 6% 2% 32% 44% 76% 16% 6% 2%

Ⅱ 4 （６） 保護者 35% 36% 71% 8% 1% 20% 32% 32% 64% 10% 3% 23%

教員 14% 61% 75% 16% 9% 0% 20% 41% 61% 32% 7% 0%

生徒 32% 36% 68% 20% 7% 5% 36% 38% 74% 18% 5% 3%

Ⅱ 3 （７） 保護者 41% 31% 72% 8% 3% 18% 42% 33% 74% 4% 2% 20%

教員 23% 63% 86% 11% 4% 0% 23% 57% 80% 11% 7% 0%

生徒 39% 38% 77% 11% 5% 6% 40% 38% 78% 12% 5% 5%

Ⅲ 1 （１）（２） 保護者 57% 30% 87% 8% 3% 3% 47% 38% 85% 9% 4% 2%

教員 44% 49% 93% 5% 2% 0% 30% 55% 86% 11% 2% 0%

保護者 28% 40% 68% 17% 6% 10% 27% 33% 60% 17% 3% 19%

教員 25% 46% 70% 25% 2% 0% 18% 57% 75% 16% 2% 5%

（５） 保護者 32% 29% 61% 18% 3% 19% 23% 32% 55% 16% 4% 25%

教員 19% 47% 67% 26% 5% 0% 13% 50% 63% 34% 2% 0%

保護者 38% 29% 67% 4% 2% 27% 26% 34% 61% 4% 1% 35%

教員 39% 47% 86% 7% 2% 0% 38% 57% 95% 2% 2% 0%

私は、磐城高校で充実した高校生活を送っている。 生徒 53% 33% 85% 6% 4% 3% 54% 31% 85% 6% 4% 3%

子どもは、磐城高校で充実した高校生活を送っている。 保護者 76% 16% 92% 4% 4% 1% 70% 21% 91% 5% 2% 2%

 生徒は、磐城高校で充実した高校生活を送っている。 教員 49% 46% 95% 4% 0% 0% 59% 38% 96% 0% 2% 0%

Ⅲ

Ⅲ 2

3 （６）

学校経営・運営ビジョン

対象

Ⅲ 2 （３）（４）

磐城高校は服務倫理意識を高く保つための取り組みが充実している。

磐城高校は生徒が自ら学ぶ意欲を高めるための工夫をしている。

磐城高校の授業は目標がはっきりと示され、授業の内容を深く考えるこ
とができる。

磐城高校の授業はアクティブラーニングの実践や、ＩＣＴ機器の活用など
工夫がなされている。

磐城高校は学習と部活動が両立できるように、生活の時間をバランスよ
く計画し指導している。

磐城高校は課外授業など通常の授業以外にも進路目標達成のための
講座を提供している。

磐城高校は二者面談や三者面談等を通して進路相談や情報提供を適
切に行っている。

磐城高校は多くの生徒が部活動に参加し、全国大会に出場することを
目指して熱心に活動し実績をあげている。

磐城高校は高校生が好感が持てる服装や挨拶を心がけるよう指導して
いる。

磐城高校は普段から欠席や遅刻などをしないように指導している。

磐城高校は交通事故や特別指導を起こさないように普段から指導を
行っている。

磐城高校はカウンセリングなど健康や心の悩みを抱えた生徒に対し、き
め細かく指導している。

磐城高校は普段から清掃活動や身辺の整理整頓をし、清潔な環境作り
に努めるよう指導している。

磐城高校は授業や進路目標に関連する書物など必要な書籍が充実
し、読書指導が行われている。

13

14

15

16

広報誌「秀峰」やホームページによって、学校の情報を知ることができ
る。

磐城高校は保護者が教育活動に積極的に関われる環境が整っている。

磐城高校は中学校や高校、地域社会と連携した行事などに積極的に取
り組んでいる。

令和４年度　学校評価アンケート結果（期末）　今年度中間 との比較
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・評価内容に対して無回答のものがあるため、合計で１００％にならないものもあります。
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今年度期末 今年度中間
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令和４年度 学校評価アンケート（期末評価） 磐城高校への意見 

 

１ 本校の良い点・特色、本校に期待することについて、下の欄にお書きください。 

 

・子どもが多くのことに取り組める環境がある。 

・生徒一人一人が自分で考えて行動できている 

・授業数を多く確保してくれて勉強の内容をどんどん先にくれているのでありがたいです。 

 ・情報が少なすぎて学校内のことがよくわからない。 

 ・来年からの医療コースについて、とても期待しています。 

 ・連絡事項など、子供だけでは忘れるなどで伝わらないこともあります。ＨＰも忙しくて見ていられ

ません。必要なこと、重要なことはメールで知らせてほしいです。（毎月のお知らせなども含めて）他、

あたりまえですが成績がいい部活は目立っています。ご飯も食べて帰れる？（スポーツ部）文化部は

どうなんでしょうか？全ての部に平等に配慮を願いたいです。いろいろな面で。教育としてはすばら

しいと思います。他校の生徒に比べると差がわかりますね。伝統もわかりますが、学生服ダサイです。

Ｙシャツなど吸湿速乾性のものをとり入れる、ストレッチのきいたものをとり入れるなどしてほしい

です。 

 ・考える力が伸びる教育。 

 ・個性を認め合えるような雰囲気作りなど子供達がのびのび楽しく学べる学校だと思います。 

 ・化学部に入れていただきスーパーサイエンススクールに復活できることを期待しています。視野が

広がり、成果が認められ大学入試にも繋がると思うからです。 

 ・自分がやりたいことが見つけられればいいと思います。 

 ・磐高さんは、文武両道のイメージがあります。文については企業様等の協力を得て、グローバル化、

バーチャル、お金の勉強等を取り入れてほしいです。武については各クラブの経験者様にご講義を頂

けるような機会が有ると良いと思います（特にメンタルについて）。 

 ・医学コースの設置に期待しています。志を高く持って学ぶ生徒がより増えて欲しいと思っています。 

 ・学校でのコロナの状況が分かりません。もう少し、情報が欲しいです。 

 ・進路に合わせて、クラス分けがされている。進学に向けて、一年生より校外模試も定期的に受け、

生徒の進学への学習意欲の向上、学力の把握ができている。生徒が前向きに学習できる様、先生の声

かけや見守り方が優しい。 

 ・担任の先生が親や子の悩みに対し素早く対応してくれる点。悩んでいる子に対し、前向きに考えら

れるようなアドバイスやコミュニケーションをとっていただくことでホッとすると思います。 

 ・学校や学級が一丸となって学習に取り組む姿勢や雰囲気があり、子どもが良い影響を受けていると

感じる。学校の課題を中心に、やらなければならないことに優先順位をつけ、やり遂げる姿勢が身に

つきつつあり、日々の先生方のご指導に感謝している。また、試験の点数に結びつかなくとも、日々

の努力を認め、評価していただけていることに、保護者として安堵している。 

 ・勉強するやる気を持たせてくれること。大学進学について実績があること。 

 ・生活の乱れが少なく、友とも関係が良好で、やわらかい雰囲気がある。様々なことを頑張ろうとす

る姿が子どもからみられる。 

 ・１年次生の総合的な探究の時間で、地域企業と連携した取り組みがなされているのがとてもよいと

思っています。地元の産業や地元のよさを高校生の頃はなかなか気づかないものですが、授業での取

り上げ方によって、地元について知り、将来につながっていくことを期待しています。今年は企業見

学が中止になってしまい残念でしたが、来年以降も継続していただきたい取り組みの一つです。 

 ・進学に向けた適切な指導、塾に通わずとも志望校を目指せる環境を整えてほしい。 

 ・文武両道が実践されていて素晴らしいと思います。生徒のみなさんの努力がきちんと結果に表れて

いてとても誇らしいです。 

 ・部活動、家庭学習がきちんと両立している。課題提出も期日までに出来るよう計画的に進められて

いる。 

 ・学級担任とコミュニケーションがとれている様子。今後も気軽に会話ができる環境を整えていただ

きたい。 

 ・本人が希望する進路の実現に向け、様々な工夫をしていただいていると思います。部活と勉学の両

立に、さらに力を入れていただけるよう、また、特に１～２年生に対しては、将来の職業選択につな

がるような情報提供を期待しています。（大学・学部選択） 



 ・長年にわたり、地域トップ校として存在している磐城高校には、学びたい意欲が高い生徒が多いと

思いますので、医学コースの設置は、これからの磐城高校の一つの特色になると思いますので、期待

しております。 

 ・課外・模試を行っており、子供に勉強をしなければならないと自覚させる事ができ、非常に良いと

思っている。 

 ・文武両道であること。課外授業が充実していること。 

 ・校舎内外いつもきれいになっている。先生が一生懸命。電話対応がスムーズ。 

 ・現状のままでいいと思います。 

 ・文武両道の精神がとてもすばらしいと思います。実践出来るかは子どもしだいですがそのように指

導してくださっているのは感じられます。今後もよろしくお願いいたします。 

 ・様々なものに興味を持つ様な指導。 

 ・やる気があれば、確実に学力向上が目指せる。目標のある生徒にはいい環境であると思います。 

 ・進学校にして、部活の活躍も多い。いわきの将来を担う生徒を育成してほしい。国公立大学など進

学率の向上に努め、県内トップの高校になってほしい。 

 ・先生方がとても熱心にご指導して下さっているように感じられます。また文化祭もとても凝ってお

り、何事にも全力で取り組む姿勢や限られた時間の有効活用など、学校生活の中で様々なことを学ぶ

ことができていると思います。 

 ・大学受験に向けた指導、学習がなされている。大学へ入学できるようさらに力を入れて頂きたいと

思います。 

 ・課外授業等が充実している所が良いと思います。熱心に指導していただきありがとうございます。 

 ・文武両道 

 ・先生も生徒も伝統をかなり意識しているように思う。学力向上、県内は福島・安積高校と対等なレ

ベルになることを期待しています。 

 ・いわき市の進学校として模範になっていってほしいです。 

 ・自分自身で学ぼうとする力を育んでいるように思います。 

 ・高い志を持ち、文武両道を目指して、仲間とともに充実した学校生活を送れるように日々ご指導い

ただき、ありがとうございます。 

 ・子どもが悩んでいる際、たくさんの先生が関わってくださり、学校生活に戻れるよう親身になって

相談に乗ってくださった。 

 ・学年ＰＴＡにおける進路指導講演会については保護者としても受験に対する心構えができ、子供と

進路について話し合う時間となっている。 

 ・生徒の特色を生かした教育をできている。 

 ・学力向上に力を入れている点 

 ・歴史と伝統ある磐城高校で、目標を明確にして学校生活を送れるようにご指導いただき、子どもは

充実した毎日を過ごすことができています。ありがとうございます。 

 ・課外がレベル別にあるので助かります。 

 ・学習と部活動の両立は大変ですが、全国大会に出場する部活も多数あり、すばらしいと思います。 

 ・学業と部活動の両立を学校全体で応援して下さるところは、他の進学校にはない大きな魅力だと感

じます。部活動終了後の進路指導をより手厚くして下さると心強く感じます。よろしくお願い致しま

す。 

 ・文武両道、全力で学びの探究に取り組んでいる姿は、非常にたのもしく映ります。地域、あるいは

日本をけん引する人材育成を期待しています。 

 ・高い水準での文武両道を目指していることは、同時に謙虚さを身につけることにも繋がり、人間性

の育成に大いに役立っていると感じます。今後も徹底した人間性の育成と専門性の習得について継続

して指導いただけるようお願い致します。 

 ・勉強においても部活動においても頑張ることができる生徒には指導してもらい、打ち込める環境に

あって、とても有難いと思っている。 

 ・勉強も部活も思いっきりできる所。良い友人や教師に恵まれている所。 

 ・教育活動、部活動に対して熱心にとりくんでいる点がよいと思います。昇降口の時計の修理を以前

アンケートで依頼しましたが、対応していただきありがとうございました。 

 ・生徒さんが一人一人きちんとしている。進路については最後まで面倒をみてほしい。 

 ・磐城高校に入学し、３年間、大変お世話になりました。我が子は高校３年間で意識の高い友達に恵



まれ、学力を伸ばすことができました。中学校の学力テストではいつも１８０点代だったので、入学

してから勉強についていけるか心配でしたが難関大を目指す友達に刺激を受け、何のために磐高に進

学したか自覚しながら勉強・部活動に励み、充実した高校生活になりました。磐高に入学して良かっ

たです。磐高に進学することの意味を子供達に自覚させ、全体のレベルが更に上がりますよう、今後

に期待しております。 

 ・磐城高校の良い点 文武両道、部活を一生懸命こなした事が学習意欲を高める。粘り強くなると思

います。担任の先生が親身になって相談にのっていただけた点（他のクラスはわかりません） 

 ・文武両道であること。友人と共に目標に向かって努力する姿を見ているとこちらも全力で応援した

い気持ちでいっぱいになります。 

 ・ゆるすぎず、厳しすぎず、子供の自主性を尊重してくれている様に思います。 

 ・文武両道をモットーにして学習と部活動の両立のバランスを調整してほしい。自分の目標大学、学

部の早期決定。上記の学習方針に基づく指導を行う。 

 ・磐城高校へ入学出来て良かったと思えるような場面が３年間日々あり、感謝の極みです。良好な人

間関係の構築や憧れる諸先生方、先輩達に囲まれた高校生活に充実感を親子共々感じることができま

した。息子を通して、授業や部活、行事の様子を知り、楽しませて頂きました。ありがとうございま

した。今年度の文化祭、限定公開での方法、実施の決断、内容等素晴らしかったです。生徒主体の自

由な演目、雰囲気の中に礼儀や伝統や校風を感じられ、校長先生をはじめ先生方の指導もゆき届いて

いて、そのバランスも良かったです。保護者にとっても良い思い出に残る文化祭でした。 

 ・授業が充実している。課外が充実している。７時間授業。 

 ・部活動の活躍がすばらしい。生徒は磐城高校という自覚を持っていて責任ある行動を心がけている。

地域の方々に愛されている。 

 ・歴史があり、文武両道な学校。 

 ・子どもの友だちと会ってもあいさつをきちんとしてくれるのでとても安心して、そして気持ちがよ

いです。 

 ・伝統校としての気概は子どもの学校生活上の日常の端緒から時折感じられ守られていくべき意識で

あり、良い点だと思います。思春期とはいえ、品格を以って成長していくための「知性と責任」とい

う校是は、子どもたちになかなか実感を伴って浸みなくとも、やがての社会生活での磐城高校出身者

としての指針やポリシーに影響し、大事な意思決定の礎、アイデンティティなので守っていってほし

いです。悪さをした時クラスメート全員で連呼させられました…笑（涙） 

 ・先生方がとても熱心で休日や長期休暇に課外をしてくれるのでとても感謝しております。 

 ・生徒の自主性を尊重してくれるところは良い点と思います。 

 ・部活動でも学業でも良い成績をあげていて、両立できるよう学校側がサポートしてくださっている

ことが分かる。 

 ・進路指導 

 ・進路実現に向けて、きめ細かく指導して下さる。学業だけでなく、文化祭などの行事にも楽しんで

参加していた。 

 ・いつもお世話になっております。子供は時々たち止まったり、でこぼこした道を先生方や友人に背

中を押してもらいながらなんとか３年生までやってこれた様で大変ありがたいと思います。ＯＢの先

生方も多く、勉強も部活も努力する（できる）環境があり、皆が前を向いている姿勢は磐城高校なら

では、なのかなと感じます。 

 ・中高一貫校になってほしいです。余裕を持って大学受験に備えられるので。 

 ・高校になるとなかなか学校の様子がわかりづらいところがありますが、三者面談やＰＴＡ総会に出

席することで現状や先生方の生徒に対する思いが伝わり、知ることができました。 

 ・課外等が多く、受験対策を実施してくれている。部活動等にも力を入れており、充実した生活を送

れている様に感じる。 

 ・生徒の自主性を重んじているところ。 

 ・学習だけでなく学校行事が様々な事にも全力投球して下さり、大変感謝しております。今後ともい

わき市に限らず、福島県、日本のリーダーとして活躍できる心身ともに尊敬される人材、そして高校

の発展を心よりお祈りしております。 

 ・普段の授業以外にも平日、休日課外を行ってくれる点は良いです。おかげで塾に通う事なく志望校

を目指せます。 

 ・学習に対して意欲が高い生徒が多く、先生方も指導に熱心で恵まれた環境である。将来の自己実現



に向け、将来社会でそのように貢献したいか等進路実現に向け、高い意識を持ち、学友と切磋琢磨し

ながら充実した学校生活を送っている。 

 ・学習意欲を高める為の環境作りがされているところが良い点であると思います。 

 ・コロナ禍にも工夫して学校行事を中止にする事なく行った点が良かったと思います。 

 

 

２ 学校教育をより良いものにするために、こうすれば良いというご意見があれば、下の欄にお書き

ください。 

 

 ・通学カバンやコート等の色を指定しないでほしいです。色の指定がある為に、物があるにも関わら

ず、買い与えなければならない。そもそも、そのようなつまらない事を規則にしなければ学力向上や

生徒が自ら学ぶ意欲を高められないのでしょうか。 

 ・ＨＰ等のアップを多くし、他者の情報も取り入れる姿勢を作ってほしい。 

 ・部活動での実績をあげることは素晴らしいことだと思いますが、部活動と学習の両立のためにも適

切な休養日や練習時間をとれるように部活動内での環境を整えてほしいと思います。 

 ・オンラインで海外との交流を行う。（英語や外国の文化に触れる）考えて物事が進められる様な仕組

み。（新たな同好会がある程度自由に出来る等）安積や福島高等の進学校と交流を深める。（オンライ

ンを利用する） 

 ・小中高一貫校が理想です。いずれそうなれば磐城高校のレベルが上がり子供達の意識も変化すると

思います。 

 ・帰宅時間が 20 時を越えてしまうので、部活の終了時間を早くしてほしいです。土日のどちらかを

部活休みにしてほしいです。 

 ・生徒諸君が色々なアイデアを持ってると思うので皆で話し合いをすると良いと思います。（アイデ

アを募集する） 

 ・生徒の身なり行動がきちんとしていて良いと思います。 

 ・教職員、生徒達が高い目標を持って互いに切磋琢磨しながら高校生活を充実させていると感じてい

ます。また、文武両道の精神を実践できているのが良いと思います。 

 ・教科書等の電子化を希望します。（登校時の荷物が多すぎると感じます。）プリント等、メールやＨ

Ｐでも配信して欲しい。（このプリントを配布しました、の一言だけでもあると助かります）部活動の

予定表など、早めに配布して欲しい。 

 ・自動販売機の価格を見直して欲しい。（もう少し安く、生徒が購入しやすい価格に。） 

 ・部活動の終了時刻や練習場所の直前変更等が保護者にまで伝わらないことがあり、右往左往してし

まうことがあった。予定表を出していただいてはいるのですが、子どももよくわかっておらず、その

後の塾の予定等に支障が出ることがあったので、早目に教えていただけるとありがたいです。 

 ・生徒 1人 1人に対しての心のケアや、いじめ等が起こらないよう先生方がきめ細かく気を配って下

さることを期待します。 

 ・学習面では、つまずきがある教科、なかなか点数が上がらない等の生徒に対してもフォローできる

課外があればありがたいと願います。 

 ・先生と生徒のコミュニケーションがうまくできていれば、生徒の学ぶ環境が良くなると思うし、学

ぶ意欲も高まると思います。 

 ・普段、生徒があいさつをしてもあいさつを返さない先生方がほとんどだそうです。大きな声であい

さつをしても何も反応なしと。なぜでしょうか。とても大事なことなのにと思います。私たちは知っ

ています。 

 ・入学時に購入したＰＣがあまり活用していない（されていない）。スタディサプリも本人しだいなの

か、あまり進んでいない。ある程度の間隔でチェックするような体制があるともっと意識して活用す

るのではないだろうか？ 

 ・ホームページをマメに更新して、もっと学校生活を分かりやすくしてほしい。 

 ・オンライン海外留学、語学研修、異文化理解。安積や福島といった他校との交流。到達度の低いと

判断された生徒への学習意欲を呼びさます施策。 

 ・十分に満足しています。 

 ・多方面の経験を得られるような行事を行ったり、大学と連携して学びを深めたりする機会をつくっ

てほしい。 



 ・充実した学校生活を送れていますが、大会等がない限り、部活動の週２日の休みはしっかりお願い

したいです。部活動だけやっていればよいわけではないので。毎日クタクタです。 

 ・学校と保護者が協力したり、共通理解できるような環境を整えることも必要。 

 ・授業・生活面において、先生と生徒の信頼関係をしっかり築く。 

 ・広報はラインやツイッターで配信してほしい。 

 ・自宅学習時間における課題に費やす時間が多く、やりたい勉強の時間が確保できていないように感

じている。授業内容の理解度によって課題量・内容を判断してもらいたい。 

 ・もっと生徒の声を聞くべきだと思おう。受験についていろいろなケースをもっと聞く場あると良い。 

 ・個人に合った指導 

 ・文武両道を目標に掲げており、実現させている生徒が多い。しかし、実現できない生徒もいる。そ

ういった生徒は自信を失っていると思うので、何でもよいので、生徒のがんばっているところを認め、

ほめて欲しい。 

 ・学校で受験できる検定がいくつかあるといいと思います。 

 ・子供達にとってメリハリのある生活（活動など）をされていると思っているので、３年間を勉強だ

けでなく楽しい思い出にのこせる様に生活させていってほしい。 

 ・コロナ禍で難しいとは思いますが、磐城プライドを実感できるようなことがあると子ども達は更に

勉学にも燃えると感じています。（ＥＸ．全校応援とか） 

 ・中学までは集団の中でも上位に位置していた生徒が高校に入学し、成績や人間関係等の悩みに直面

した時にお互いの関係性がうすいと感じる。我が子は元気に登校してはいるが、友達や先輩、後輩に

学校に行きづらかったり、転校してしまったりと複数いて残念に思う。 

 ・時代の変化に合わせて、課題の提供のありかたを見直し、効率的に勉強にとりくめるようくふうし

ていただけるとありがたいです。 

 ・この機会にリモートの日などを設けてもよかったと思う。 

 ・地域トップ校としての自覚を子ども達に意識づけしていくことが大切かなと思います。全体の意識

が高まれば底上げがされると思います。 

 ・英検など学校で実施してもらえたら良いと思います。 

 ・これからの教育内容を見据えてタブレット、ＡＩ教育、遠隔授業等、大学で行う内容を事前に少し

でも学習することにより、進学後もスムーズな対応ができ、理解度も深まると思う。設備内容の確保

も重要になってくる。 

 ・感謝しかないです。先生方ありがとうございました。（あとこれで息子が志望する国立大に入れれば

最高です！） 

 ・お知らせや募金の案内などメールで配信していただきたいです。もしくはＨＰにアクセスして確認

できるようにして欲しいです。 

 ・もっと磐城高校の良さを中学校にもアピールしてほしいです。 

 ・服装についてですが、中に着るセーターやくつ下はもっと自由で、生徒を信頼してもいいのではと

思う。進学校なのにいちいち言うのはどうなのかと。制服なしでもっと自由に自主性にまかせてもい

いのではと常々思っています。 

 ・子どもが辿った経験と出身者として後悔している経験から、私立大学への指定校推薦での進学のア

ナウンスやガイダンスが弱い！？と敢えて申します。私の在学当時（４０年程前）でも国公立大学を

目指すこと！とされ当時の社会状況、経済状況からも「善」とされていましたが、当時でも結局の年

間就学先は上位５０人前後が上位校への合格数をポイントしても、他は多数私学へ進学したと記憶し

ています。優秀な先輩たちが築いてくれた「門＝好機」でしょうから、「結果的に私学」でなく「積極

的に私学」の対応も前向きに願いたいです。 

 ・自習室を開放して、勉強がしたい生徒が利用できるようにしてほしい。 

 ・手が回らない教材が多い様です。取捨選択できるものもあっても良いのかなと思います。 

 ・学ぶことの意義等の教育があればモチベーションを高く維持できると思います。 

 ・特に２学年以降は習熟度別クラスを可能な限り導入していただきたく思います。そうすることでさ

らに 1人 1人（全校生）が成長し、目標に進路実現に近づけると思われます（私立一貫校等）。県立と

いう中では大変難しいでしょうが、県教委で認めていただけると有難いです。これは磐城高校を中高

一貫の県立学校にして頂きたいということにも繋がっています。浜通りはふたば未来中高があるので

無理…と伺っていますが、更に全国から遅れをとってしまいます。お隣の茨城県は進学校はほぼ県立

の一貫中高と感じます。いわき市の優秀な人材流出を防ぐ為にも磐城中高の実現を切に願います。  



３ このアンケートについて、お気づきのことがあれば次の欄にお書きください。 

 

 ・ホームページがこまめに更新されているわけでもなし、服務倫理意識についてアンケートをとられ

ても情報がなくて答えられない。もっと情報を提供してほしい。 

 ・学校よりの内容なのかな～と思いました。 

 ・やはり、今後もこの様なアンケートを実施して頂き、保護者様の意見を取り磐高様のスキルアップ

して県内№１の教育高になってもらいたいです。 

 ・アンケートなどＱＲコードでできるタイプにすればよいかと…。処理もスムーズになると思います。 

 ・Google フォーム等、オンラインで回答出来るようにしていただけると助かります。（アンケートの

配信もプリントではなくメール配信でお願いしたいです。） 

 ・授業内容や生徒指導面については、あまり学校へ足を運ぶ機会もなく、子どもからの話も多面的で

はないため、正直よく分からない、評価することが難しいというのが本音です。 

 ・小中学校は学校評価アンケートを Google フォームなどで行っているようです。高校での導入はご

検討されているのかなと思いました。いつもお世話になっております。来年もよろしくお願いいたし

ます。 

 ・校内での様子を知るすべが少ないため、ホームページの更新頻度を高くしてほしい。 

 ・コロナ禍で制限の多い中、アンケートに答えるのが難しいと思いました。 

 ・小学校、中学校と違い、学校へ行く機会も少ないので、このアンケートに答えるコトが難しいです。 

 ・アンケートの内容で、男の子なので学校の内容を多く話しません。（聞くと話しますが）学校で指導

されているのか分かりませんが、服装も毎日きっちり、部活も頑張っていますので学校できっちりご

指導いただいていると判断し、ほぼほぼ４を記入しました。 

 ・子供から常に学校生活の話を聞いていないとアンケートは難しいですね。 

 ・記入タイプのアンケートは面倒です。 

 ・実は、子供が無口で、学校のことも話さないので分からない事が多い。 

 ・Google（スマホ）で答えられるとよいなと思いました。 

 ・公開情報（広報誌、ＨＰ等）や、子供との会話だけでは、磐城高校の取り組みを熟知することは難

しく、アンケート質問によっては、正直答えに悩んだ。 

 ・項目が少ない気がします。 

 ・ＩＴツールでアンケートすると先生方の手間も省略できるのかなと思います。（中学校ではメール

等からアンケート処理してました。今年からですが） 

 ・先生の負担軽減のため、GoogleFormを使ってみてはいかがでしょうか。インターネットの積極的活

用による業務低減で先生方の負担を減らしていただきたいと思います。 

 ・アンケートをスマホ等でできればありがたいです。 

 ・ラグビー部の県大会決勝辞退は本当にどうにもならなかったのか？と今でも残念に思う。 

 ・３年間、厳しくも温かい御指導で子どもの力を伸ばしてくださった先生方に心から感謝しておりま

す。入試という大きな山を越えなえればなりませんが卒業までご指導よろしくお願いいたします。 

 ・コロナ禍ということで学校に保護者が行って授業参観する機会がない中、授業の様子はよくわから

ないと思います。総探や学校行事の様子などを個人情報に注意してＨＰで流すなどの工夫が必要だと

思います。 

 ・このアンケートはどのように活用されているのでしょうか？ 

 ・学校独自の向上目標のアンケートを子供と親目線で行い、いままでの取組の中で良い内容は継続し、

不要、ムダな内容の廃止や改善により、今後の磐城高校の発展に努めて欲しい。 

 ・このアンケートが反映されて、改善になった事とかをＨＰで公開したりしているのでしょうか？た

だアンケートをみて、「そうなんだぁ～」で終わっているようでは、アンケートの意味はないと思いま

す。改善して欲しいから書いています。 

 ・母校とする保護者として、子ども共々愛校心保つためにも、疑問に思う点を書かせていただける機

会はありがたいです。高い教養レベルを本校のカリキュラムで修得できることは承知です。そこで優

秀な成績を確保できている生徒に受験のストレスを味わうことなくその先にモチベーションを前向

きにしてほしいと願います。「その経験も財産」なのでしょうが、なくてもよい苦労はなくても…その

先に待っているでしょうから。 

 ・ＨＰなどでもこのような意見を言える場があると良いと思います。 

 ・携帯でやればスムーズに出来ると思います。 

 ・磐城高校での学校生活は我子にとって有意義であり、入学できたこと部活動に取り組めたこと等々、



成長の過程で、大切な経験をさせていただきました。先生方にはとても感謝しております。 


